



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA
PARLAMENTI ÁLLAMTITKÁR

Országgyűlés Hivatala

Irományszám: K/13748/1

Érkezett: 2017 FEBR 15.

Kövér László úrnak,
az Országgyűlés elnökének

Budapest

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 43. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm Tóth Csaba (MSZP) országgyűlési képviselő által feltett „*Miért nem kap ingyenes étkezést az az iskoláskorú gyermek, akinek családjában fogyatékos gyermeket nevelnek?*” című, K/13748. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszomat.

Budapest, 2017. február 15.

Tisztelettel:





EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA
PARLAMENTI ÁLLAMTITKÁR

Iktatószám: 8343-1/2017/PARL

Hiv. szám: K/13748.

Tóth Csaba
országgyűlési képviselő részére
MSZP
Budapest

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Ön által feltett „*Miért nem kap ingyenes étkezést az az iskoláskorú gyermek, akinek családjában fogyatékos gyermeket nevelnek?*” című írásbeli kérdésre – Balog Zoltán miniszter úr megbízásából – az alábbi választ adom.

A bölcsődés, óvodás gyermekek számára a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban: Gyvt.) 21/B. § (1) bekezdés a) pont ab) alpontja az intézményi gyermekétkeztetés ingyenes igénybevételét biztosítja, ha a gyermek tartósan beteg vagy fogyatékos, vagy olyan családban él, amelyben tartósan beteg vagy fogyatékos gyermeket nevelnek.

A Gyvt. 2015. szeptember 1-jétől hatályos módosításával az intézményi gyermekétkeztetés ingyenessé vált a korábbi, az intézményi gyermekétkeztetés térítési díjának 50 százalékos kedvezményére jogosult bölcsődés, óvodás gyermekek – a tartósan beteg, fogyatékos gyermekek, valamint a három vagy több gyermeket nevelő családok gyermekei – esetében. Az általános- és középiskolások körében a tartósan beteg, fogyatékos tanulók térítési díj kedvezményben részesülnek.

2015. szeptember 1-jétől ezenkívül újonnan váltak jogosulttá a bölcsődében, óvodában biztosított ingyenes gyermekétkeztetésre a tartósan beteg, fogyatékos gyermekek egészséges testvérei, és a háromnál kevesebb gyermeket nevelő családok gyermekei abban az esetben, ha a családban az egy főre jutó jövedelem nem éri el a kötelező legkisebb munkabér nettó összegének 130 százalékát.

A Gyvt. fentiek szerinti módosítása az ingyenes bölcsődei és óvodai gyermekétkeztetés bővítéséről szóló 1732/2014. (XII. 12.) Korm. határozaton alapul, mely kimondja, hogy a Kormány egyetért azzal, hogy a kisgyermekeket ellátó intézményrendszerben minél szélesebb körben szükséges térítésmentesen biztosítani az étkeztetést.

A bölcsődei, óvodai ingyenes gyermekétkeztetés kiterjesztését megelőzően a bölcsődei, óvodai ellátásban részesülő gyermekek az általánosiskolás-korú gyermekekkel azonos

jogosultsági feltételek szerint vehették igénybe ingyenesen vagy 50 százalékos térítési díj kedvezménnyel az intézményi gyermekétkeztetést.

A bölcsődés, óvodás gyermekek számára a további kedvezmények bevezetése annak érdekében történt, hogy tovább csökkenjenek a családok gyermekneveléssel összefüggő terhei, összefüggésben azzal is, hogy a kötelező óvodáztatás 2015. szeptember 1-jei bevezetésével az érintett családok esetében az intézményi jogviszony létesítése ne vezessen újabb kiadásokhoz. A bölcsődés, óvodás gyermekek részére biztosított ingyenes étkeztetés révén a család kiadásai csökkennek, így ha ugyanazon családban iskoláskorú gyermeket is nevelnek, az ő nevelésének költségeire a családnak több forrása marad, valamint ha az iskoláskorú gyermek tartósan beteg vagy fogyatékos, akkor a bölcsődés, óvodás testvére ingyenes intézményi gyermekétkeztetésre jogosult.

Az elmúlt évek jelentős eredményének tartjuk az ingyenes intézményi gyermekétkeztetés kibővítését, ami azt jelenti, hogy idén már 73,91 milliárd forintot fordít a Kormány gyermekétkeztetésre, szemben a 2010-es 29 milliárddal. Természetesen továbbiakban is vizsgálni fogjuk, hogy milyen lehetőségek vannak a gyermekeket nevelő családok terheinek csökkentésére.

Budapest, 2017. február 15.

Tisztelettel:

